
平成２９年度 外部アンケート（寄宿舎に関するもの）結果

小学部児童（１名）
評　価　項　目 平均

寄宿舎生活は楽しいですか。 3.0
困った時は、寄宿舎の先生に相談できますか。 3.0
寄宿舎の様子を家の人やともだちに話しますか。 3.0

中学部生徒（３名）
評　価　項　目 平均

寄宿舎生活は、充実していますか。 3.0
寄宿舎の施設・設備は充実していますか。 3.0
寄宿舎の行事では、自分の力を発揮できますか。 3.3
何か困ったときに寄宿舎の先生に相談できますか。 3.0

普通科生徒（４名）
評　価　項　目 平均

寄宿舎生活は、充実していますか。 3.3
寄宿舎の施設・設備は充実していますか。 3.3
寄宿舎の行事では、自分の力を発揮できますか。 3.8
何か困ったときに寄宿舎の先生に相談できますか。 2.7

専攻科生徒（５名）
評　価　項　目 平均

寄宿舎生活は、充実していますか。 2.4
寄宿舎の施設・設備は充実していますか。 2.2
学習できる環境にありますか。 2.4
何か困ったときに寄宿舎の先生に相談できますか。 2.4

保護者（小学部１名、中普7名）
評　価　項　目 平均

寄宿舎生活はお子さんにとり有意義なものになっていると思いますか。 3.8
寄宿舎の施設・設備は充実していますか。 3.2
寄宿舎の行事は、お子さんにとって楽しいものになっていますか。 3.8
寄宿舎指導員とは話しやすい雰囲気になっていますか。 3.5

※ アンケートは，ＡＢＣＤとＥ（分からない）の５段階の回答で実施しています。
※ 評価基準は，２.５点としています。


